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ANTECEDENTES CANDIDATO NOMBRADO Y CANDIDATOS 
NOMINADOS  

 (Letras a) y b) Quincuagésimo Quinto Ley N° 19.882) 
 
 
 

IDENTIFICACIÓN DEL PROCESO DE SELECCIÓN 
 

Cargo Director/a Atención Primaria  

Servicio Servicio de Salud Metropolitano Sur 

Ministerio Ministerio de Salud 

N° Concurso 4011 

Estado Nombrado  

 
 

1. ANTECEDENTES CURRICULARES DEL NOMBRADO  
 

1.1 Nombres y apellidos: 
 

DANIEL ALEJANDRO RUIZ MALDONADO 

 
1.2 Reseña de Estudios Formales:  

 

Período Título Institución 

1997-2003 Medicina Universidad de Chile 

2009-2011 
Especialización en Medicina 

General Familiar 
Universidad de Chile 

2015 

Diplomado en Participación 

Comunitaria en Atención 

Primaria de Salud 

(244 horas) 

Universidad de Chile 

2011 
Diplomado de Gestión en Salud 

(236 horas) 
Universidad de Chile 

2007 

Diplomado de Resolutividad 

Médica para la Atención Primaria 

(320 horas) 

Universidad de Chile 

 
1.3 Reseña de la carrera profesional y directiva:  

 

Período Cargo Institución 

2016- Actualidad Director de Salud 
Corporación Municipal de 

San Miguel 

2015-2016 Encargado Comunal Salud Familiar Comuna de San Miguel 

2012-2015 Jefe Sector CESFAM Barros Luco 

2005-2009 Jefe Programa del Adulto CESFAM Barros Luco 

2004-2009 Médico Clínico CESFAM Barros Luco 
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2008 - Actualidad Médico OMT 
Servicio Salud Responde, 

MINSAL 

 

 

1.4 RESEÑA PERSONAL:  
 

El candidato tiene amplia experiencia en gestión, conociendo la atención primaria ampliamente. 

Es médico familiar, siendo éste el modelo base de la Atención Primaria. Además, es conocedor de 

la red del Servicio Metropolitano Sur. Cuenta con atributos idóneos, tales como manejo de crisis, 

liderazgo interno y externo, Innovación y Flexibilidad, a un nivel de funcionamiento requerido 

para el cargo al cual postula. 

 

 
2. PUNTAJES FINALES DE CANDIDATOS INCLUIDOS EN NÓMINA. 
 

Candidato/a N° 1 5.6 

Candidato/a N° 2 5.4 NOMBRADO 

Candidato/a N° 3 5.3  
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RESUMEN EJECUTIVO DEL PROCESO DE SELECCIÓN Y 
ANTECEDENTES CURRICULARES ENTREVISTADOS  

 (Artículo quincuagésimo quinto Ley N° 19.882) 
 
 

 

1. Resumen Ejecutivo del Proceso de Selección 
 

Cargo Director/a Atención Primaria  

Servicio Servicio de Salud Metropolitano Sur 

Ministerio Ministerio de Salud 

N° Concurso 4011 

Estado Nombrado  

 

El detalle completo del proceso de selección se encuentra publicado en www.serviciocivil.gob.cl 
 
 

2. Antecedentes Curriculares de los candidatos entrevistados. 
  
Entrevistado N°1  
 
Reseña Personal: 

 

El/la candidato/a es Médico, Especialización en Medicina General Familiar, Diplomado en 

Participación Comunitaria en Atención Primaria de Salud, Diplomado de Gestión en Salud, 
Diplomado de Resolutividad Médica para la Atención Primaria.   
 
Ha ocupado los cargos como Director/a de Salud, Encargado/a Comunal Salud Familiar, Jefe/a 
Sector, Jefe/a Programa del Adulto, Médico Clínico, Médico OMT. Se ha desempeñado en 
organismos del sector público.  

 

 
Entrevistado N°2 
 
 Reseña Personal:  
 

El/la candidato/a es Ingeniero/a Comercial, Magíster en Administración de Empreas MBA, 

Diplomado en Enseñanza Social de la Iglesia.  
 

Ha ocupado cargos como jefe/a Departamento de Atención Primaria de Salud, Académico/a del 
Departamento de Ciencias Preclínicas de la Facultad de Medicina, Vicerrector/a de 
Administración y Finanzas, Coordinador/a de Campos Clínicos, Director/a de Servicio, entre 
otros. Se ha desempeñado en organismos del sector público y privado.  

 
 
Entrevistado N°3 
 

 Reseña Personal:  
 

El/la candidato/a es Cirujano/a Dentista, Diplomado en Gestión de Calidad para Centros de 

Salud.  
 
Ha ocupado cargos como Jefe/a División Comercialización(s), Jefe/a Departamento de Gestión 
Comercial, Director/a de Salud, Director/a Atención Primaria, Jefe/a Departamento GES División 
de Gestión de Redes Asistenciales, Asesor/a del Departamento EMI CENTRO, entre otros. Se ha 

desempeñado en organismos del ámbito público.  
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Entrevistado N°4 
 
 Reseña Personal:  
 

El/la candidato/a es Asistente Social, Diplomado Desarrollo de la Red Asistencial a través del 

rediseño e implementación de mecanismos de referencia y contrarreferencia, Diplomado 

Hospitales de la Familia y Comunidad, Diplomado Salud Familiar, Master Gestión Educacional, 
Magíster Salud Pública.  
 
Ha ocupado cargos como Encargado/a Gestión Atención Pacientes Sociosanitarios, Departamento 
Coordinación de la RED, Jefe/a Departamento Apoyo Gestión Municipal, Encargado/a 
Especialistas, Director/a de Atención Primaria de Salud, entre otros. Se ha desempeñado en 
organismos del ámbito público.  

  

Entrevistado N°5 
 
 Reseña Personal:  
 

El/la candidato/a es Tecnólogo/a Médico/a con mención en Laboratorio Clínico, hematología y 

banco de sangre, Diplomado Educación y Promoción de la Salud, Diplomado en Administración 
en Salud, Diplomado en Gestión en Centros de Salud Familiar.   
 

Ha ocupado cargos como Director/a de Atención Primaria, Director/a de Salud Comunal, 
Director/a Centro de Salud Familiar, Director/a de Atención Primaria, Profesional Asesor/a, entre 
otros. Se ha desempeñado en organismos del ámbito público.  

 

Entrevistado N°6 
 
 Reseña Personal:  

 

El/la candidato/a es Médico Veterinario, Doctor/a en Veterinaria.  

 
Ha ocupado cargos como Director/a Ejecutivo/a-Consultor/a, Asesor/a Dirección Ejecutiva, 
Jefe/a de División Protección Pecuaria, Asesor/a Dirección Nacional, Director/a Regional 
Atacama, Jefe/a de Oficina Provincia, Supervisor/a Control Fronterizo, en organismos públicos y 
privados.  

 
Entrevistado N°7 

 

 Reseña Personal:  
 

El/la candidato/a es Médico Cirujano, Especialista en Salud Pública, Diplomado Problemas de 

Salud del Adulto en Atención Primaria.   
 
Ha ocupado cargos como Consultor/a Independiente, Director/a Servicio de Salud, Presidente 
Consejo Consultivo, Subsecretario/a de Salud, Jefe/a de División de Modernización del Estado, 

entre otros. Se ha desempeñado en organismos del ámbito público.  

 
Entrevistado N°8 
 
 Reseña Personal:  
 

El/la candidato/a es Médico Veterinario/a.  

 
Ha ocupado cargos como Director/a Desarrollo Comunitario, Director/a Servicio de Atención 

Primaria, Asesor/a, Subdirector/a Administrativo/a, Director/a de Relaciones Internacionales, 
entre otros. Se ha desempeñado en organismos del ámbito público y privado.  
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Entrevistado N°9 
 
 Reseña Personal:  
 

El/la candidato/a es Enfermero/a-Matrón/a, Diplomado en Gestión Pública de Gobiernos Locales, 

Diplomado en Alta Gerencia y Dirección de Instituciones de Salud, Diplomado de Gestión en 

Salud.    
 
Ha ocupado cargos como Relator/a en Calidad y Acreditación, Asesor/a Campos Clínicos, 
Director/a Hospital, Asesor/a en Gestión de Procesos, Director/a de Servicio, Subdirector/a 
Administrativo, Gerente de Proyecto, entre otros. Se ha desempeñado en organismos del ámbito 
público y privado.  

 

Entrevistado N°10 

 
 Reseña Personal:  
 

El/la candidato/a es Ingeniero/a Electrónico/a, MBA Máster en Dirección General de Empresas, 

Máster en Gestión Educacional.   
 
Ha ocupado cargos como Subgerente de Sustentabilidad, Subgerente de Administración y 
Asuntos Externos, Director/a, Viverrector/a Zonal, Gerente Zonal, Gerente Comercial, entre 

otros. Se ha desempeñado en organismos del ámbito público.  

 


